
Delší trasa z Benešova nad Ploučnicí  : 18,5 km

Kratší trasa z Valkeřické hospody : 11,5 km (jsou ještě možná další zkrácení : z Valkeřic od pošty : 9,5 km,  z Merboltic : 7,5 km)

8.30
Sejdeme se v Horní Polici u železniční zastávky. Odtud odjedeme vlakem v 8.44 do Benešova nad Ploučnicí (vlak Liberec - Děčín). Pokud by to 
někdo nestihl, může přijet autem přímo do Benešova na nádraží, ale nebude pak večer mít  auto k dispozici v Horní Polici !

11.00
Příjezd auty druhé skupiny k dolní hospodě ve Valkeřicích. (Pozor, jsou tam dvě ! Ta horní nefunguje.)                                                                                               
Auta tam mohou zůstat zaparkovaná  až do večera.                                       

11.00 - 12.00 Řízek pro obě skupiny. Točí pivo Březňák. 

12.00 - 16.00

Ze silnice procházející obcí Valkeřice  odbočíme hned za hospodou do úzké uličky, která nás podél Valkeřického potoka a kolem  hezkých chalup zavede 
až do horní části obce. Po 1,5 km přejdeme na silnici, kde se napojíme na modrou značku a po 0,5 km dojdeme k  Valkeřické poště v budově zavřené 
horní hospody. (Pokud si někdo bude chtít cestu zkrátit o 2 km, může od dolní hospody k horní dojet autem a nechat jej tam do večera. A může mezitím 
navšívit nádherné místo Valkeřické trachytové lomy !) My u pošty opustíme silnici a stále po modré půjdeme až k rozcestníku se žlutou v  Merbolticích. 
To je další místo, kde lze nechat auto.  Asi 50 m odtud po žluté je Röslerův statek , kde je kozí farma a vyrábí nejen kozí sýry ! Majitelka o nás ví, 
můžeme se tam zastavit, ochutnat a něco koupit. (Má výborné korbáčiky !) Odtud je to do Horní Police již jen 7,5 km. Po modré značce od rozcestníku 
vystoupáme prudce vzhůru na Strážný vrch, kde je moc hezká rozhledna s krásným výhledem. A pak již jen mírně z kopce přes obec Novosedlo až k 
poutnímu kostelu v Horní Polici.

11,5 km

16.00 - 16.30 Prohlídka zvonice s místním zvoníkem
16.30 - 17.30 Poutní mše svatá v kostele Navštívení Panny Marie v Horní Polici

17.30 - 18.00 Komentovaná prohlídka kostela s  průvodkyní
K odvozu řidičů k jejich autům ve Valkeřicích nebo v Merbolticích použijeme auta zaparkovaná ráno u nádraží v Horní Polici a jejich ochotné řidiče. Bude-
li někdo mít auto v Benešově, tak  může použít vlak, který odjíždí z Horní Police v 18.44.

Potřebujete-li jakékoliv další informace ohledně pouti, kdykoliv zavolejte na telefon 602 655 347.

         Těšíme se na naše společné putování!
              Vladimír Kolomý a Martin Šnajdr

https://mapy.cz/s/fofecuheto
vyznačená trasa na mapy.cz

Pouť do Horní Police v sobotu 21. září

Obdobně jako při minulých poutích budou 2 skupiny podle toho, zda dáte přednost delší trase nebo kratší trase.  Obě skupiny se sejdou na oběd ve Valkeřicích v 11 hodin. 

7 km9.00 - 11.00

doporučený odjezd z 
Úval         v 6.45,  
raději   i dříve

První skupina :  Odjedeme auty z Úval  do Horní Police (okres Česká Lípa), kde je zaparkujeme u železniční zastávky. Z Úval přes Mladou Boleslav je to 
107 km, navigace ukazuje 1,5 hodiny. Doporučuji  dát si větší časovou rezervu. 

Do Benešova nad Ploučnicí přijedeme vlakem v 8.57 a vydáme se po modré značce směrem k rozhledně Kohout. Po necelých 5 km, kde modrá značka 
opouští zpěvněnou cestu a začne stoupat na vrch Kohout, půjdeme po neznačené cestě do spodní části obce Valkeřice a odtud pak půl kilometru po 
silnici do Valkeřické hospody.

https://mapy.cz/s/fofecuheto
https://mapy.cz/s/fofecuheto
https://mapy.cz/s/fofecuheto

	Sheet1

